
Schindler Modernisierung 
Verbesserte Aufzugsleistung durch das 
Schindler 5400/EuroLift Umbaupaket

We Elevate





Mit dem Schindler 5400/EuroLift Umbaupaket erneuern 
Sie Ihren bestehenden Aufzug an den entscheidenden 
Stellen, um seine Leistungsfähigkeit zu verbessern. Das 
angebotene Set an neuen Komponenten ist genau auf 
Ihren Schindler 5400/EuroLift angepasst.

Wie jedes technische Produkt unterliegen auch Aufzüge 
einem Lebenszyklus. Nach der Inbetriebnahme wird 
durch regelmäßige Wartung und notwendige 
Reparaturen über Jahre hinweg die Verfügbarkeit der 
Aufzüge gewährleistet. Wenn sich Störungen häufen, 
die Betriebs- und Reparaturkosten steigen und eine 
Ersatzteilversorgung aufgrund veralteter Technik nicht 
mehr sichergestellt ist, ist es Zeit zu handeln. 

Mit dem Austausch der Hauptkomponenten verlängern 
Sie die Lebensdauer Ihres Aufzugs signifikant, denn er 
stellt sicher, dass auch in Zukunft Ersatzteile verfügbar 
sind und Reparaturen schnell erledigt werden können. 
Alle neuen Komponenten unterliegen der neuesten 
Sicherheitsnorm EN 81-20/50 und erhöhen damit die 
Sicherheit und Zugänglichkeit der Anlage.

Aufbauend auf unserer langjährigen Erfahrung und 
hohen Expertise in der Aufzugsindustrie können wir 
Ihnen für Ihren Schindler 5400/EuroLift die beste 
technische Lösung anbieten. Das bedeutet mehr 
Sicherheit, Verlässlichkeit und Komfort für die Fahrgäste 
und dauerhaften Investitionsschutz für Sie als Betreiber. 

Schindler 5400/EuroLift Umbaupaket
Für die Anforderungen Ihrer
bestehenden Aufzüge
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Neue Kernkomponenten  
Für hohe Leistungsfähigkeit und 
Verlässlichkeit

Eckdaten

Energiesparender Antrieb und Umrichter
Getriebeloser Antrieb mit regenerativem 
Frequenzumrichter und 
– Schutz vor unkontrollierter Kabinenbewegung 
– Höhere Anhaltegenauigkeit
– Energierückspeisung
– Erfüllt EN 81-20/50

Tableaus und Etagenanzeiger
Neue Bedienpanele bieten eine moderne Benutzerober-
fläche zur Anforderung und Bedienung des Aufzugs. Die 
Anzeiger erscheinen im passenden neuen Design.

Digitale Steuerung 
Die neueste Schindler Steuerung verbessert die Leistungs-
fähigkeit der gesamten Aufzugsanlage und eröffnet neue 
Möglichkeiten für digitale Services 
Steuerungsoptionen: Sprachansage, Penthouse-Funktion, 
automatische Evakuierung und vorzeitige Türöffnung.
Serviceoptionen: Fernwartung 24/7, Echtzeit-Anlagenstatus, 
automatisierte Entstörung, digitaler Aufzugswärter

Leistungsstarker Türantrieb
Der neue Kabinentürantrieb überzeugt durch: 
– sanftes Öffnen und Schließen der Türen
– besondere Ermüdungs- und Verschleißfestigkeit
– �Energiesparfunktionen, z. B. automatischer Stand-by-Modus
– optional frequenzgeregelt
– �optionaler Lichtvorhang nach EN 81-20/50 für zusätzliche 

Sicherheit

Nennlast 320, 450, 630, 800, 1000, 1275, 1600

Geschwindigkeit 1,0, 1,6

Förderhöhe Bis zu 65 m

Haltestellen Bis zu 30

Aufzugsgruppe  6

Zugangsseiten 1, 2
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Schachttüranordnungen

In Wand teileingelassene Etagenanzeiger/-tableaus 

Im Türrahmen teileingelassene 
Etagenanzeiger/-tableaus 

Optionen für Oberflächen

Auf Wand aufliegende Etagenanzeiger/-tableaus 

Elegantes Design
Ausstattungselemente für Ihre Bedürfnisse

Etagenanzeiger/-tableaus in zwei
Oberflächenvarianten erhältlich.

01 Kabinentableau mit Schlüsselschalter

02 Kabinenpositions- und
Weiterfahrtanzeigen 

03 Etagentableau 

04 Etagentableau
Version EN 81-70

03

02

02

Gebürsteter
Edelstahl (Standard)

Hochglanzpolierter
Edelstahl

01
03 04

Elegante Tableaus und Anzeiger bereichern das 
Erscheinungsbild und erhöhen den Wert des Gebäudes. 
Sie entsprechen den neuesten europäischen Sicher
heitsnormen. Tableaus, die Norm EN 81-70 (Barriere

freiheit) erfüllen, sind optional erhältlich. Da Anzeiger 
und Tableaus eins zu eins ausgetauscht werden, bleiben 
die baulichen Auswirkungen auf das vorhandene 
Gebäude minimal.
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Zukunftsorientierte Lösungen
Digitale, energieeffiziente Technologien

Mehr Nachhaltigkeit
Für die Zukunft des Bauens und nachhaltiger Städte 
spielen umweltfreundliche Gebäude eine entscheidende 
Rolle. 

Die Komponenten in Ihrem Schindler 5400/EuroLift 
Modernisierungspaket wurden mit dem Ziel entwickelt, 
zur Nachhaltigkeit der gesamten Aufzugsanlage beizu
tragen. Merkmale wie der Stand-by-Modus von Tür  
und Steuerung, regenerative Antriebstechnologie und 
verbesserte Steuerungsfunktionen unterstützen eine 
bessere Energieeffizienz Ihres Gebäudes. Da nur die 

Der digitale Aufzug
Das Schindler 5400/EuroLift Umbaupaket stattet Ihren 
Aufzug mit digitalen Komponenten aus und bietet 
Ihnen Zugang zu unseren digitalen Services. Mit ihnen 
lässt sich die Verfügbarkeit der Anlage steigern, die 
Sicherheit erhöhen und das gesamte Management der 
Anlage vereinfachen:

kritischen Komponenten ausgetauscht werden, für die 
eine Modernisierung notwendig ist, können die rest
lichen Bauteile Ihres Aufzugs weiterverwendet werden. 

Schindler achtet über den gesamten Produktlebens
zyklus hinweg auf Nachhaltigkeit – nicht nur bei der 
Entwicklung der Komponenten, sondern auch bei der 
Art und Weise, in der sie hergestellt, geliefert, ein
gebaut und gewartet werden.

– �Das Schindler Ahead ActionBoard ermöglicht Ihrem 
Facility Manager die Fernüberwachung der Anlage

– �Der Service für adaptive Wartung unterstützt bei der 
Erkennung möglicher Störungen der Anlage und bei 
vorbeugenden Serviceleistungen
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Hervorragende Abwicklung
Jeden Schritt zusammen gehen

Dank unserer langjährigen Erfahrung kennen und 
bewältigen wir die besonderen Anforderungen und 
Herausforderungen einer Aufzugsmodernisierung. 

Wir bieten hochwertige Beratung, Support und koor
dinieren die Modernisierung Ihres Aufzugs erfolgreich. 

Damit der Installationsprozess reibungslos verläuft, 
treffen wir uns ein paar Wochen vor dem Installations-
datum mit Ihnen, um den finalen Arbeitsumfang zu 
besprechen. Darüber hinaus klären wir Themen wie 
Zugänglichkeit, Lagerfläche und Subunternehmer.

Da Tableaus und Anzeiger an derselben Position ein
gebaut und die Aufzugstüren weiterverwendet werden, 
bleibt das vorhandene Erscheinungsbild Ihres Aufzugs 
unverändert und die Auswirkungen auf vorhandene 
Gebäudeinfrastruktur werden minimiert.

Unser hochqualifiziertes Personal ist bestrebt, durch die 
Installation verursachte Beinträchtigungen auf ein Mini-
mum zu beschränken. Wir besitzen die Kompetenz und 
die Erfahrung, die für das effiziente Management Ihrer 
Modernisierung erforderlich sind.

Ihren vorhandenen 
Aufzug analysieren und 
den Bedarf feststellen

Auf Grundlage  
Ihrer spezifischen 
Anforderungen ein 
Angebot erstellen

Den Auftrag anlegen Gemeinsam das gesamte
Arbeitsprogramm
durchgehen

Zugänglichkeit vor Ort 
und Anforderungen für 
die Vergabe von 
Nachaufträgen klären

Die Modernisierung
reibungslos und effizient
umsetzen

Eine detaillierte  
Prüfung durchführen

Die modernisierte 
Anlage final 
übergeben
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Mehrwert für Ihre Investition
Eine Schindler Modernisierung ist auf 
Ihre Anforderungen zugeschnitten
Mit fast 150 Jahren Erfahrung in der Konstruktion, Herstellung und Installation 
von Aufzügen versteht es Schindler, Menschen und Lasten sicher und zuverlässig 
zu befördern. Nach einer Schindler Modernisierung erleben Ihre Fahrgäste in 
jeder Hinsicht einen angenehmeren Fahrkomfort mit mehr Laufruhe. 

Die Modernisierung Ihres vorhandenen Aufzugs erhöht nicht nur Zuverlässigkeit, 
Sicherheit und Leistung, sondern schafft auch Mehrwert für Ihre vorhandene 
Immobilie. 

We Elevate
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Schindler Deutschland AG & Co. KG
Schindler-Platz
12105 Berlin
www.schindler.de

Dieses Dokument dient lediglich der allgemeinen Information. Wir behalten uns das Recht vor, 
die Dienstleistungen, das Produktdesign und die Spezifikationen jederzeit zu ändern. Keine 
Aussage in diesem Dokument ist bezüglich der in diesem Dokument enthaltenen Produkte oder 
Dienstleistungen als ausdrückliche oder stillschweigende Garantie oder Bedingung hinsichtlich 
beliebiger Dienstleistungen oder Produkte, deren Spezifikationen, der Eignung für einen bestimmten 
Zweck, der Gebrauchstauglichkeit, der Qualität oder als Bestimmung oder Bedingung sonstiger 
Dienstleistungs- oder Kaufvereinbarungen auszulegen. Die gedruckten und tatsächlichen Farben 
können sich geringfügig unterscheiden. Copyright © 2022 Schindler Deutschland AG & Co. KG


